各 位

> 会社名 株式会社クロタニコーポレーション

代表者名 代表取締役社長 黒谷 純久

(コード番号:3168、東証第二部)

問合せ先 経営企画部 部長 出口 智明

(TEL. 0766-84-0001)

会社名 株式会社暁

代表者名 代表取締役 黒谷 暁

問合せ先 株式会社クロタニコーポレーション

経営企画部 部長 出口 智明

(TEL. 0766-84-0001)

株式会社暁による株式会社クロタニコーポレーション (証券コード:3168) に対する株式買付けに関するお知らせ

株式会社時は、株式会社クロタニコーポレーション株式を下記のとおり買付けすることを決定いたしまし たので、お知らせいたします。

記

1. 対象銘柄 株式会社クロタニコーポレーション

(市場:東証第二部、コード番号3168の普通株式)

2. 買付数量 1,000,000株(予定) (発行株式総数の13.95%)

3. 買付日 2013年10月7日から2013年10月18日までのいずれかの日

本買付けは長期的に保有することを目的としています。 4. 備考

状況の変化により、2.の買付けの数量の内、一部または全部の買付けが行われない場合があります。

以上

本資料は、株式会社暁(買付者)が株式会社クロタニコーポレーション(本買付の対象会社) に行った要請に基づき、 金融商品取引法施行令第30条第1項第4号に基づいて公表を行う ものです。